

Навикнал на печал

Псалм 119:1-8

Исая 53:3-4 Той бе презрян и отхвърлен от човеците. **Човек на скърби и навикнал на печал**; И, както човек, от когото отвърщат хората лице, Презрян бе, и за нищо Го не счетохме. **4** Той наистина **понесе печалта ни, И със скърбите ни се натовари**; А ние Го счетохме за ударен, Поразен от Бога, и наскърбен.

Исая 53:10-12 **Но Господ благоволи той да бъде бит, предаде Го на печал**; Когато направиш душата Му принос за грях, Ще види потомството, ще продължи дните Си, И това, в което Господ благоволи, ще успее в ръката Му. **11** Ще види плодовете от труда на душата Си и ще се насити; Праведният Ми служител ще оправдае мнозина чрез знанието им за Него, И **Той ще се натовари с беззаконията им** **12** Затова ще Му определя **дял между великите**, И Той ще раздели користи със силните, **Защото изложи душата Си на смърт И към престъпници биде причислен**, И защото **взе на Себе Си греховете на мнозина И ходатайства за престъпниците**.

Откровение 5:1-10 И видях в десницата на седящия на престола книга, написана отвътре и отвън запечатана със седем печата. **2** И видях, че един силен ангел прогласяваше с висок глас: Кой е достоен да разгъне книгата и разпечата печатите ѝ? **3** И никой, нито на небето, нито на земята, не можеше да разгъне книгата нито да я гледа. **4** И аз плаках много, защото никой не се намери достоен да разгъне книгата нито да я гледа. **5** Но един от старците ми каза: "Недей плака: ето **лъвът, който е от Юдовото племе**, който е Давидовият корен, превъзмогна, за да разгъне книгата и да разпечата нейните седем печата". **6** И видях между престола и четирите живи същества между тях и старците, че стоеше **Агне като заклано**, което имаше седем рога и седем очи, които са седемте Божии духове, разпратени по цялата земя. **7** И то дойде та взе книгата из десницата на седящия на престола. **8** И когато взе книгата, четирите живи същества и двадесетте и четири старци паднаха пред Агнето, като всеки държеше арфа и златни чаши пълни с тамян, които са молитвите на светиите. **9** И **пеят нова песен**, думайки: **Достоен си да вземеш книгата и да разпечаташ печатите ѝ: защото си бил заклан, и със Своята кръв си изкупил за Бога човеци от всяко племе, език, люде и народ** **10** и **направил си ги на нашия Бог царство и свещеници: и те царуват на земята**.

Матей 20:25-28 Но Исус ги повика и рече: Вие знаете, че управителите на народите господаруват над тях. **26** Но между вас не ще бъде така; но който иска да стане големец между вас, ще ви бъде служител; **27** и който иска да бъде пръв между вас, ще ви бъде слуга; **28** **също както и Човешкият Син не дойде да Му служат, но да служи, и да даде живота Си откуп за мнозина**.

Исая 57:13-15 Когато извикаш, нека, те отърват сбирщината на идолите ти; Но вятърът ще ги отнесе всички, Един лъх ще ги помете; А **който уповава на Мене ще владее земята**, И ще придобие светия Ми хълм. **14** И ще се рече: Изравнете, изравнете, пригответе пътя, **Отмахнете спънките от пътя на Моите люде**. **15** Защото така казва Всевишният и Превъзнесеният, Който обитава вечността, Чието име е Светия: Аз обитавам на високо и свето място, Още с онзи, който е със съкрушен и смирен дух, За да съживявам духа на смирените, И да съживявам сърцето на съкрушилите се,